

ТРУБНИК

10 января 2014 года № 1 [8150]

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ЗЕМЕЛЬНЫЙ НАЛОГ ВЫРОС

Накануне Нового года депутаты Первоуральской городской Думы решили повысить ставку земельного налога.

В отношении земельных участков под объектами промышленности будет действовать ставка 1,5 процента - это максимально возможная величина и дополнительные средства в казну Первоуральска. Изменения вступят в силу с 1 января 2015 года.

ДЛЯ УЛУЧШЕНИЯ ЭКОЛОГИИ

Правительство Свердловской области вложит в очистительную систему Первоуральска почти полмиллиарда рублей.

Заключено экологическое соглашение с «Водоканалом» города, который наносит значительный урон экологии региона из-за отсутствия современной очистительной системы.

В настоящее время в области на долю 30-ти предприятий региона приходится примерно 80 процентов экологического вреда, наносимого окружающей среде. По соглашению, в первоуральское предприятие будет вложено 473 миллиона рублей для модернизации городских очистных сооружений канализационной системы.

ОКРАИНЫ СТАНУТ БЛИЗКИМИ

После новогодних праздников в администрации Первоуральска состоялась встреча с председателями уличных комитетов.

На приглашение руководителей города откликнулось 70 активистов, представляющих практически весь частный сектор. Были подведены итоги минувшего года и намечены планы. Глава администрации Алексей Дронов подчеркнул, что намерен опираться на представителей сельских территорий, которые лучше знают проблемы окраин - совместно их легче решать. В завершении заседания поздравили юбиляров-председателей уличных комитетов, вручили подарки и почетные грамоты.

ЯРМАРКА МЕНЯЕТ ПРОПИСКУ

Ярмарка выходного дня, долгое время традиционно проводившаяся на площади Победы, переносится из центра города.

Администрация городского округа Первоуральск пошла на такой шаг по многочисленным просьбам жителей Первоуральска. Для многих ярмарка давно стала привычным явлением. Но при всех плюсах выездная торговля на площади вызывала и многочисленные нарекания. Больше всего страдали жители близлежащих домов. Они постоянно жаловались на беспорядочно припаркованные на газонах машины, громкую музыку и кучи оставшегося мусора. Кроме того, участники ярмарки выходного дня регулярно нарушили установленные правила торговли.

Администрация городского округа Первоуральск приняла решение о переносе ярмарки на территорию бывшего вещевого рынка, в том числе и с целью дальнейшего усиления контроля за соблюдением правил торговли.

ПОДПИСКА 2014

ГАЗЕТА - С ФЕВРАЛЯ

Те, кто по какой-то причине не подписался на газету «Уральский трубник», могут оформить соглашение по доставке на 5 месяцев (с февраля по июнь) в любом отделении связи или в редакции по адресу: ул. Ленина, 11.

Справки по телефону 66-34-56.



РУКОВОДИТЕЛЬ, ВРАЧ И НЕМНОГО... ДИЗАЙНЕР

Накануне Нового года главному врачу филиала медицинского центра клиники «Вся медицина» в Первоуральске Нине Ларионовой вручили нагрудный знак Минздрава РФ «Отличник здравоохранения».

Награда - высокая оценкой 30-летней работы по оздоровлению новотрубников. Связь жизни с медицинской Нина мечтала с детства. К тому же, примером оказались двоюродные старшие братья и сестры, поступившие в медицинские учебные заведения. После восьмого класса девушка решила тоже пойти в медучилище на факультет акушерства, несмотря на то, что в школе считалась хорошей ученицей. Отпускали её с большим сожалением.

Все три года на экзаменах получала «отлично». В будущей профессии не только не разочаровалась, но и окончательно определилась, что станет врачом. Благодаря преподавателю по биологии, влюбленному в свою работу, основательно подготовилась и сдала этот предмет на «пятерку», поступив в институт.

По распределению приехала в Первоуральск и устроилась участковым терапевтом в горбольнице № 1 - раньше медсанчасть Новотрубного завода. Спустя пять лет, Нине Евгеньевне предложили обучиться на невролога, поскольку их не хватало. С интересом прошла специализацию и вот уже 23 года не расстается с основным инструментом невролога - молоточком.

С 2003 по 2005 годы Ларионова была

заместителем главного врача по клинико-экспертной работе в медсанчасти предприятия – в те годы подразделение считалось цехом № 30. Затем назначена главным врачом медцентра ЧТПЗ, а последние три года ещё исполняла обязанности директора. Удивительным образом Нине Евгеньевне удается совмещать два разных направления: беспокойную и ответственную работу администратора и «узкого» специалиста.

Она ведёт приём как невролог в своём лечебном заведении и давно консультирует в противотуберкулёзном диспансере. Дефицит врачей данного профиля в последнее время особенно обострился. Многие больницы испытывают кадровый голод. Большая востребованность и любовь к профессии не позволяют отойти в сторону. Ларионова говорит:

«Потребность души и общества соединились воедино. Своих пациентов бросить не могу. Немалую роль играет и самореализация в деле всей жизни. Замечу, только тот, кто практикует, остаётся настоящим врачом.

А ещё собеседница отметила, что состоялась профессионально, благодаря коллегам, старшим товарищам. Своими учителями считает Светлану Фёдоровну Томковит, Тамару Самуиловну Гулинину, Людмилу Петровну Бердникову. Ра-

ботая, бок о бок в первой городской, перенимала их опыт, доброжелательное отношение к пациентам.

За последние два года в медцентре происходят изменения, в частности, вводятся дополнительные услуги. В апреле минувшего года открылось восстановительное отделение с широким перечнем процедур, которые ранее новотрубники и жители города получали в профилактории «Уральский трубник». Различные виды физиотерапевтического, водо-, грязе-, теплолечения, массаж ручной, механический, инфракрасная сауна направлены на поддержание здоровья людей. Кроме того, внедрены и успешно реализуются новые программы «Полюби себя», «Свой размер», «Без боли в спине», в разработке которых участвовала и Ларионова. А также в запуске каждого кабинета и оздоровляющего метода. Вообще, усилия руководителя в данном случае сложно переоценить. Организовать и направить в правильное русло лечебный процесс, безусловно, непросто.

Многие - в первую очередь посетители - отмечают красивое оформление интерьеров медцентра. Ларионова радуется и гордится, поскольку кафельную плитку, обои, картины выбирала лично. Дизайнеров не приглашали, всё придумывали сами, полагаясь на вкус и чувство меры.

ПОКА СТРАНА ОТДЫХАЛА

НА БАЛУ У БРЕМЕНА

Во время новогодних праздников во Дворце культуры металлургов кипела жизнь.



Маленькие зрители вместе с родителями спешили на представления. Творческий коллектив, как обычно, чтобы порадовать малышей, подготовил детскую развлекательную программу, в которой гвоздём стала авторская сказка-мюзикл «Новые приключения Бременских музыкантов». Около 10 тысяч юных первоуральцев погостили на балу у короля Бремена.

Воспитанники детского театрального центра «Премьер» под руководством Натальи Кокотовой стали участниками необыкновенного спектакля, где удивляли живой осьминог, говорящее дерево и множество сценических спецэффектов. Для сказки специально изготовили декорации, сшили костюмы, записали фонограммы, придумали оригинальное световое решение.

В постановке были также задействованы маленькие артисты театрально-модельной студии «Изюминка», детской вокальной студии «Сюрприз», хореографических коллективов «Щелкунчик» и «Инстайл».

КРУГОВОРОТ ВОКРУГ ЁЛКИ

Настоящими «зажигалочками» оказались ветераны, которые посетили «Серебряные танцы» в ДК ПНТЗ.

Специалисты дворца подготовили замечательную развлекательную новогоднюю программу для пожилых людей. Их поздравить приходили Дед Мороз со Снегурочкой. Затем те, кому за... закружились в вихре танца под звуки духового оркестра, словили драйв во время новогодней дискотеки. Кроме того, у ветеранов была возможность встретить праздник с аккордеоном и ансамблем «Околица», вспомнить и подпевать песни своей молодости, участвовать в конкурсах. Хотя в голове седина, но душа молода, - так говорили гости, которые с удовольствием повеселились вокруг украшенной огнями ёлочки.

ВО ИМЯ ДОБРА

В преддверии Нового года глава городского округа Николай Козлов пригласил филантропов Первуральска на чествование «Благотворитель года».

На торжественной церемонии во Дворце культуры металлургов встретились те, кто умеет быть щедрым и бескорыстным, чьи замыслы при понимании и поддержке становятся радостью, здоровьем для сотен других людей.

Глава города вручил Благодарственные письма четырём десяткам лучших представителей бизнеса. Среди них - руководители предприятий, индивидуальные предприниматели, частные жертвователи. Они вносят вклад в социальное развитие, поддерживают инновационные инициативы, участвуют в благоустройстве. Немало добрых слов было сказано и в адрес волонтеров, которые организуют акции в различных сферах, участвуют в творческих проектах, проявляют участие в судьбах слабозащищенных, людей с ограниченными возможностями. Определены победители в номинациях «Помощь детям», «Поддержка деятельности общественных организаций», «Лучшие соцпроекты». Организаторы поблагодарили за сотрудничество неравнодушных граждан, способных принимать ответственные решения.

ТАНЦЫ ПОД...
«КОРЗИНОЙ» С МЯЧОМ

Пока вся страна отдыхала, первоуральские баскетболисты и представители Ревды отпраздновали Новый год и Рождество весьма оригинально.

Пятого января в спортивном зале Хромпика прошли игры заключительного тура первого круга открытого чемпионата города по баскетболу среди мужских команд.

После половины турнирной дистанции таблицу с 13 очками возглавил «Динур». На второй позиции ПНТЗ - 12 очков. «УТПК», «Ревда» и «2001» набрали по 11 очков.

Второй круг чемпионата Первуральска стартует 12 января в спортивном зале динасовского стадиона. Начало игр - в 10 часов.

В АТМОСФЕРЕ
ДОБРА И РАДОСТИ

В преддверии Нового года в музее истории Новотрубного завода по традиции открылась выставка «Рождественская сказка».

Затем проекту уже более десяти лет. Нынче вниманию зрителей представлено почти полсотни экспонатов. Среди участников - воспитанники детского дома, центра социальной помощи семье и детям, подростковые клубы «Бригантина», «Голубь мира», «Буратино», студенты и педагоги РГППУ. Руками мастериц Ольги Дроновой, Юлии Александровой, Людмилы Носовой, двух Камневых - мамы Марины с дочкой Машей выполнены новогодние работы в разных техниках.

Завораживает красотой и изяществом композиция из бисера «Рог изобилия» новотрубницы Ирины Пряхиной. Она принесла в музей аж 12 работ! Среди них - замечательные вышивки «Времена года» и «Северный олень». Резница труб и заготовок символ года - задорную лошадку. Любят мастерица

мнит, всегда интересовалась рукоделием: шила мягкие игрушки, вязала, вышивала крестиком. Однажды в специализированном магазине встретила мастерицу Розу Коротких (кстати, тоже является участницей экспозиции). Благодаря ей, появилось новое увлечение. Женщина пригласила в гости, показала, как делаются игрушки из бисера. Изящные бабочки, стрекозы очень понравились маленькой дочке Насте, поэтому Ирина Александровна стала осваивать новую технику. После того, как изучила тематическую литературу и начала экспериментировать, подруги обмениваются опытом, делают более разнообразным ассортимент уникальных поделок.

Впервые участвует в выставке литецщик пластмасс цеха № 14/10 Любовь Ильинова, вышившая крестиком символ года - задорную лошадку. Любят мастерица



изображать животных, цветы, пейзажи. Она рассказала, что любовь к рукоделию ей передалась от мамы, которая крючком вязала кружевные скатерти и салфетки. Любовь Константиновна такая же усидчивая и терпеливая. Ведь чтобы изготовить изящную вещицу, надо посвятить кропотливой работе немало вечеров. Лет пять назад, когда стало больше свободного времени и появились журналы, наборы для рукоделия, женщина всерьёз занялась вышивкой. «Заразила» увлечением и дочь Катю, которая теперь тоже ловко орудует иголкой.

В подсвеченных витринах забавно и торжественно выглядят игрушки - герои популярных мультфильмов, изготовленные воспитанниками студии декоративно-прикладного творчества «Задумка» Дворца культуры «Огнеупорщик». В технике модульная оригами выполнен конь, а также Дед Мороз, Снегурочка, ёлочка. Их автор - Надежда Чистякова, руководитель под-

росткового клуба «Огонёк». Радуют яркостью красок многочисленные гобелены, выполненные учениками и преподавателями художественной школы. На живописных тканых коврах ручной работы разноцветными нитями воспроизведены сюжетные и орнаментальные картины.

Среди постоянных участников рождественской экспозиции - фотохудожники Николай Криницын, Константин Деянов, Юрий Некрасов и Иван Гиляев. В их зимних пейзажах есть что-то сказочное и таинственное.

Первоуральцы, пришедшие на торжественное открытие выставки, отмечали, что в музее уже царят чудеса и праздничное настроение. Гости окунулись в атмосферу добра, зарядились положительной энергией от творческих людей, имеющих эстетический вкус и любовь ко всему прекрасному.

«Рождественская сказка» будет радовать посетителей весь январь.

НАРОДНЫЕ ТАЛАНТЫ

А ДЕД МОРОЗ БЫЛ В... ШОРТАХ

Новый год в отделении реабилитации инвалидов и ветеранов «Мирный» (Государственное автономное учреждение социального обслуживания населения Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения «Осень» Первуральска) отметили весело, можно сказать, с размахом. Готовились к встрече любимого праздника на протяжении всего заезда.

Так, Ирина Алёшичева из Нижней Салды, вызвавшаяся на роль Снегурочки, почти неделю колдовала над костюмом для сказочной героини. Но какой же Новый год без Деда Мороза? Подыграть внучке согласился карпинец Александр Ганин. Правда, шубы-халата для дедушки не нашлось. Нарядили главного новогоднего персонажа в... шорты и майку - как будто бы Снегурка разыграла Деда Мороза, сказав ему, что в «Мирном» сейчас - лето. Народу задумка очень понравилась!

Впрочем, практически никто не остался в стороне от подготовки к новогоднему вечеру. Отдыхающие сами загорелись организовать «Битву хоров». Хотя как таковой «битвы» не было - просто два хора «Птица счастья» и «Славяне» подготовили по три песни, исполнение ко-

торых сопровождалось инсценировкой. А победила, конечно же, дружба! Оба самодеятельных коллектива получили сладкие призы.

После зажигательного выступления хоров начались конкурсы. Устроили праздничный салют - хлопали шариками. Мужчины демонстрировали свою силу, сминая газету на время одной рукой. Все вместе вспоминали песни, в которых присутствует символ года - Лошадь. Выбирали самого энергичного танцора... Победители конкурсов поощрялись призами. А в завершении праздничного вечера каждый участник праздника получил подарок от Деда Мороза - брелок в виде Лошадки...

- Всё понравилось! И участие в хоре, и конкурсы, и наши Дед Мороз со Снегурочкой - такие оригинальны, - поделилась впечатлениями Любовь Торгашова. -



Если получится, то приеду в «Мирный» отмечать следующий Новый год!

- Сама я в хоре не пела, но с удовольствием послушала других, вспомнила старые песни, - отметила Любовь Чиканчи. - Всегда с удовольствием сюда приезжаю, и снова - не разочаровалась.

...Конечно, Новый год в «Мирном» был только репетицией настоящего праздника, который отыскающие встретили вскоре дома в окружении близких людей - с салатом оливье на столе, торжественной речью президента страны под бой кремлёвских курантов. Но ведь для любого торжества нужно соответствующее настроение. Думается, люди уехали из «Мирного» с ощущением праздника.

Анна ПОПОВА,
культур организатор

ЛЮБИШЬ КАТАТЬ, ЛЮБИ И КАТАТЬСЯ!

В арсенале сотрудников группы ЧТПЗ в канун Нового года появилась новые пословицы и поговорки, связанные со спортом и активным образом жизни. Чтобы «в новом году быть на ЮНЬкЕ», в рамках корпоративного празднества 27 декабря 2013 года был сделан «ход коньком» - лучшие представители коллективов ЧТПЗ и ПНТЗ отправились в Ледовый дворец и доказали: и пламя, и лёд покоряются настоящим металлургам!

«Белая металлургия – наш конёк! Добро пожаловать на каток!» – таким приветствием встречали гостей праздника в Ледовом дворце. Здесь собрались без малого 1500 единомышленников – сотрудников Челябинского трубопрокатного и Первоуральского новотрубного заводов, студентов программы «Будущее белой металлургии», завода «Соединительные отводы трубопроводов».

Ледовое шоу, песни, танцы – этот вечер был ярким и запоминающимся. Его неотъемлемой частью стали и

Каждый год группа ЧТПЗ проводит корпоративное празднование Нового года в особом, неповторимом стиле. Но где бы, в каком бы антураже ни собирались трубники, для них прозвучат поздравления акционеров, и обязательно состоится заслуженное награждение лучших из лучших – тех, кто по итогам года вошел в «Золотой фонд» компании. Лучший становщик, лучший электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования, лучший слесарь-ремонтник, лучший контролер в производстве черных



сами трубники: «Трубопрокатчик, стань конькопрокатчиком!». Но вне зависимости от специфики производства или цеха, в котором они трудятся, все – и прокатчики, и волочильщики, и трубоэлектросварщики – в этот вечер могли прокатиться по ледовой глади: специально для заводчан был организован прокат коньков.

И пусть не всем удалось пируэты (по признанию некоторых гостей это был их первый «прокат» за много лет), радость и смех были обеспечены.

металлов, лучший электросварщик труб, самый результативный менеджер по продажам или лучший линейный руководитель – в каждой из 17 номинаций награжденного встречали аплодисменты и теплые улыбки коллег, которые едва не растопили лед арены.

Увидели гости праздника и небольшой фильм о самых значимых достижениях и событиях года. О многих из них читатели «Уральского трубника» вспомнят, прочитав наш обзор в последнем номере ушедшего номера.



«ЗОЛОТОЙ ФОНД» ПНТЗ:

«Профессионал года» – заместитель начальника трубопрокатного цеха № 8 ПНТЗ Гасилов Юрий Викторович;

«Эффективный рационализатор» – электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования цеха № 4 Андрей Сергеевич Полежаев;

«Лучший линейный руководитель» – мастер участка выплавки «Железного Озона 32» Николай Васильевич Колосов;

«Лучший бригадир основного производства» – бригадир трубоволочильного цеха № 7 Кузнецова Елена Анатольевна;

«Лучший вальцовщик проката» – вальцовщик стана горячего проката труб трубопрокатного цеха № 1 Торгашов Алексей Анатольевич;

«Лучший электросварщик труб» – электросварщик труб на стане трубоэлектросварочного цеха № 15 Иванов Андрей Алексеевич;

«Лучший термист проката и труб» – термист проката и труб трубопрокатного цеха № 5 Лаутеншлагер Лев Валерьевич;

«Лучший волочильщик труб» – волочильщик труб трубоволочильного цеха № 14 Кузьмичева Людмила Владимировна;

«Лучший рабочий в производстве труб» – сортiroвщик-сдатчик металла трубоволочильного цеха № 9 Васильева Валентина Сергеевна;

«Лучший рабочий в литейном производстве» – оператор машины непрерывного литья заготовки электросталеплавильного цеха «Железный озон 32» Прохофьев Дмитрий Юрьевич;

«Лучший слесарь-ремонтник» – слесарь-ремонтник трубопрокатного цеха № 8 Чебыкин Сергей Петрович;

«Лучший электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования» – электромонтер баллонного цеха № 2 Климов Сергей Васильевич;

«Лучший становщик» – строгальщик ремонтного цеха № 28 Матвеев Сергей Васильевич;

«Лучший контролер в производстве черных металлов» – контролер в производстве черных металлов трубопрокатного цеха № 5 Панишева Светлана Валентиновна.

ЗНАЙ НАШИХ!

«БЕЛЫМ» МЕХАТРОНИКАМ – СТИПЕНДИИ ГУБЕРНАТОРА

Студенты четвертого курса Первоуральского металлургического колледжа Александр Литвиненко и Артур Исламов получили стипендии губернатора Свердловской области.

Награды лучшим учащимся высших и средних образовательных учреждений вручал председатель Правительства области Денис Паслер.

– Ваши отличные результаты в учёбе и научные исследования имеют важное значение для развития социальной и производственной сфер Свердловской области. Вы живёте и учитесь в перспективном регионе. Мы гордимся вами и вашими успехами, – обратился к стипендиатам Денис Владимирович. – Я рад находиться среди нового поколения смелых, молодых, инициативных людей. Желаю вам новых идей, смелых проектов, энергии в учёбе и работе на благо Свердловской области.

Всего в 2013 году 223 стипендиата были награждены за успехи в учебной и научной деятельности. Александр Литвиненко и Артур Исламов – единственные представители Первоуральска среди победителей.

– Чтобы стать стипендиатом, нужно не только иметь отличную успеваемость, но и участвовать в исследованиях и конференциях, побеждать на всероссийских и международных олимпиадах, – рассказал Александр Литвиненко. – Нам с Артуром удается учиться только на пятёрки и при этом достаточно много времени уделять мехатронике, участвуя в соревнованиях различного уровня по этой компетенции.



СПРАВОЧНО

Александр Литвиненко и Артур Исламов в январе 2013 года в родном городе заняли первое место на чемпионате WorldSkills Russia по мехатронике. В июле в Лейпциге (Германия) на WorldSkills International-2013 студенты ПМК попали в число сильнейших в компетенции, заняв 19 место из 33-х возможных. Это был дебют России в самых престижных международных соревнованиях по рабочим профессиям, которые проходят один раз в два года и собирают тысячи молодых людей из разных стран.

ВНИМАНИЕ!

ОБМЕН МЕДПОЛИСОВ ЗАВЕРШЁН

К сведению новотрубников-членов профсоюза. Обмен полисов в помещении профкома и заводского музея закончен.

Вы можете обратиться непосредственно в офис страховых компаний:
ИНГОССТРАХ: ул. Ленина, 31 («Дом мод»), офис 206, телефон: 64-21-22;
СОГАЗ-Мед: ул. Ватутина, 12, телефон 8 (909) 005-43-98, 8 (800) 100-07-02.



СТАРТЫ НОВОТРУБНИКОВ

ТЕННИСНЫЙ МАРАФОН

Полтора месяца по вечерам в спортклубе «Стальной барс», расположенному на территории Новотрубного завода, проходили поединки первенства предприятия по настольному теннису.

В группе вспомогательного производства вне конкуренции оказались литейщики цеха № 17, уверенно переигравшие всех соперников, включая призёров – цех № 28 и прошлогодних победителей киповцев (цех № 20).

Гораздо напряжённее была борьба в первой группе. Успех предыдущего розыгрыша повторила команда цеха № 5. Прокатчики над основными конкурентами взяли верх за счёт побед в парных встречах, благодаря опыту своих ветеранов Александру Дулесову и Василию Киселёву. Вторыми остались, как и год назад, трубоэлектросварщики цеха № 15. А вот замкнули призовую тройку неожиданно волочильщики цеха № 7.

В финале личного первенства участвовало шесть сильнейших теннисистов. Не было равных лидеру цеха № 15 Владимиру Адиеву, который одолел многократного чемпиона завода А.Дулесова. Третья ракетка ПНТЗ – Анатолий Скоробогатов из цеха № 20.

Уровень подготовки многих теннисистов заметно вырос. Возможная причина этого – открытие зала в административно-бытовом корпусе бывшего цеха № 6.

СОЧИ-2014

ПОЧЁМ БУДУТ
ОЛИМПИЙСКИЕ МЕДАЛИ

Россияне, которые выиграют золотые медали на Зимней Олимпиаде-2014 в Сочи, получат по 4 млн руб. Такую сумму в качестве вознаграждения утвердило российское правительство.

Те спортсмены, которые возьмут «серебро» на Олимпийских и Паралимпийских играх, получат 2,5 млн руб., обладатели «бронзы» - 1,7 млн руб.

В документе уточняется, что размер вознаграждения тренерам и специалистам спортивных сборных определяется в порядке, утверждаемом Минспортом России по согласованию с Минфином России.

КИНО ОТ ДЕРУТАТА

СМОТРИТЕ «ЁЛКИ - 3»!

В рамках киномарафона, который проводит для первоуральцев депутат Законодательного собрания Свердловской области Ефим Гришун, 14 января – очередной показ в кинотеатре «Восход». Состоится новогодняя премьера комедии «Ёлки - 3».

Начало – в 11 часов. Вход свободный.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

СПАСИБО ЗА ДОБРЫЕ СЕРДЦА

Администрация Государственного бюджетного учреждения социального обслуживания населения Свердловской области «Центр социальной помощи семье и детям города Первоуральска» выражает сердечную благодарность студентам филиала УрФУ за оказанное внимание и благотворительную помощь в рамках Всероссийской декады инвалидов, а также за обновление игровых модулей для воспитанников отделения реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями.

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»

Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»

Главный редактор: С.А.ПАГНЕВ.

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.

Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору

за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций

и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.

Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.

Заказ 15. Тираж 3040.

Цена свободная.

(*) – публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.

Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

НАПАРЯЖЕНИЕ СОХРАНЯЕТСЯ

Внесённые в регламент чемпионата России коррективы относительно попадания в серию плей-офф гарантировали выход в решающую стадию всем командам. Но, судя по накалу борьбы на разных этажах турнирной таблицы, клубы вовсе не играют в щадящем для себя режиме, а демонстрируют характер, амбиции, стремясь быть как можно выше, чтобы на финише получить в соперники более удобного, или точнее сказать, по силам одолимого соперника.

МЕЖДУ ПОБЕДАМИ –
ДЕСЯТЬ МЕСЯЦЕВ

В связи с новогодними каникулами и пропуском выхода газеты в начале января сегодня воспроизвести подробности домашних встреч «Уральского трубника» конца декабря нет надобности.

Тем не менее отметим первую в сезоне победу над хабаровчанами – 7:5, при хорошем движении и самоотдаче. Хотя пропустили мы до обидного быстро – на 22 секунде, причём, от игравшего прежде у нас В.Маркина. В дальнейшем ещё раз уступали мяч – 2:3, но с 42 минуты вели в счёте и в итоге добились успеха. Дважды «СКА-Нефтяник» огорчил не-

которое время бывший в его рядах Д.Разуваев, по мячу в актив записали А.Кислов, Д.Степченков, А.Старых, а также сражавшиеся с незалеченными травмами П.Чучалин и Е.Игошин. В составе армейцев дублем в ворота бывших одноклубников отметил С.Почкунов. Кстати, предыдущая виктория «Трубника» датирована 21 февраля 2013 года, когда в предыдущем чемпионате на своём поле был повержен всё тот же Хабаровск – 3:1.

Потом, под Новый год, первоуральцев в родных стенах экзаменировали красноярцы, бронзовые призёры прошлого розыгрыша. Положение хозяев облегчило отсутствие у противника мировой звезды С.Ломанова. Тайм выиграли 1:0 (Д.Степченков, пас А.Воронковского). Во второй половине дважды догоняли: П.Чучалин с пенальти; в игровом эпизоде Д.Разуваев с подачи Е.Игошина. Благо, всё закончилось боевой ничьёй – 3:3.

«ЧЕТВЁРКИ»
ОЧКОВ НЕ ДОБАВЛЯЮТ

Открывать новый игровой год нашей команде довелось в Красноярске. Енисейцы, оставившие два очка в Первоуральске, намеревались непременно реабилитироваться перед своей публикой. Не выходивший на лёд у нас С.Ломанов (якобы из-за проблем со спиной) на сей раз был в строю, и, казалось, готов был отрабатывать двойную норму. Правда, сам он не забил, но участвовал почти во всех атаках, постоянно создавал напряжение. Лишь две голевые передачи – явно необъективный показатель вклада в победу этого мастера.

Бурный дебют принёс хозяевам два мяча, а к 25 минуте перевес достиг четы-



Так комфортно сейчас болеют в Хабаровске на «Ерофеев-Арене»

рёх – при невнятной игре первоуральцев в обороне. К этому времени – на морозе при сильном ветре – площадка утратила дополнительные трудности и в действиях хоккеистов. Соотношение сил поддавалось. А.Голитаров вкототил шарик под перекладину при добивании после подачи углового. Перед самым перерывом А.Кислов, откликнувшись в штрафной зоне на выверенную передачу К.Пепеляева, не промахнулся – 2:4.



В Красноярске на поле кипели страсти, а вокруг бушевала январская метель

Едва начался второй тайм, выход один на один не использовал Г.Липин. Почти тут же сибиряки свой шанс не упустили. Вскоре Е.Игошин идеально выступил в роли ассистента П.Чучалина. В обмене наступлениями неоднократно могли отличиться обе команды. «Енисей» не особо форсировал события, нашим в ответственные моменты не хватало точности и везения. Тайм-аут первоуральцев, увы, не послужил выработке эффективного плана на концовку поединка. А вот, А.Джусяев, поставивший голевую точку в Первоуральске, на 90 минуте вновь подтвердил репутацию меткого финишёра – 6:3. Главные наставники клубов поставили своим подопечным крепкие «четвёрки».

Кстати, на красноярском льду в составе «Трубника» дебютировал 30-летний воспитанник краснотурынского хоккея Ф.Миронов, в нынешнем сезоне почти не имевший практики в новосибирском «Сибирьмаше». Статистика Фёдора: чемпионаты России – 214 игр, 59 голов (23 передачи); Кубок России – соответственно – 82, 14 (11).

Через два дня первоуральцев в Хабаровске на новой крытой «Ерофеев-Арене» ждали хоккеисты «СКА-Нефтяника».

Дебют получился обескураживающим для хозяев. «Трубник» в первой же атаке поразил цель – Е.Игошин на 28 секунде замкнул прострел А.Кислова с правого фланга. Правда, спустя всего две минуты дальневосточники сравняли счёт. В обоюдных атаках наши парни были точнее: А.Воронковский забил с подачи А.Голитарова, плюс персонально отличился Д.Степченков – 3:1. В этом промежутке нефтяникам свои замыслы не позволил воплотить в голы творивший чудеса на протяжении всего матча вратарь А.Морковкин. К чести армейцев, они после взятого тайм-аута не бросились «спасать Россию», а старались играть коллективно, комбинационно. В итоге на перерыв ушли, ведя 4:3. Вперед их вывел экс-трубник С.Почкунов, который после отдыха увеличил преимущество своей команды.

На фоне атак армейцев в более привычном для них душном зале гостям удалось контрвыпад, в результате А.Старых после паса Е.Игошина сократил разницу до мяча. Массированный натиск с двумя голами выгнавших более свежо хабаровчан позволил трибунам несколько успокоиться – 7:4. Вскоре уже наши провели минутное блиц-собрание у бортика, и Д.Черных отличился при посредничестве нашего новичка Ф.Миронова. Последнее слово осталось за хоккеистами СКА, изменившими на табло первоуральские показатели двухнедельной давности на 8:5. При этом у главного тренера А.Жеребкова рука не поднялась поставить команде ниже четырёх баллов.

Судя по откликам хабаровской прессы, несмотря на поражение, «Уральский трубник» наглядно доказал, что, вопреки статусу аутсайдера, являются боеспособным коллективом, требующим к себе уважения.

Завтра «Уральский трубник» играет в Иркутске с «Байкалом», который накануне дома разгромил 8:1 динамовцев Казани и с 26 очками в 13 играх занимает третье место после московского «Динамо» (34 очка – 14 матчей) и «Енисея» (29 – 13).

ВОПРОСЫ НАБЛЮДАТЕЛЬНОГО СОВЕТА

На состоявшемся в конце декабря заседании Наблюдательного совета хоккейного клуба «Уральский трубник» были рассмотрены вопросы, касающиеся жизнедеятельности команды в нынешнем и следующем сезоне.

Председателем Наблюдательного совета единогласно избран Алексей Дронов, глава администрации городского округа Первоуральск.

Рассмотрены и утверждены поправки в бюджет текущего сезона, а также принят бюджет на се-

зон 2014-2015 годов, позволяющий команде «Уральский трубник» принять участие в чемпионате России среди клубов Суперлиги, проводить в полном объёме учебно-тренировочные сборы и осуществлять селекционную работу.

